
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 25-27 жовтня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 21 по 25 жовтня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2432 звернення від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2057 консультацій. 

З 21 по 25 жовтня  на особистому прийомі у начальника управління
та  спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради
були  69 громадян  з  питань:  опіки,  піклування  та  усиновлення  -  23;
соціально-правового захисту дітей -  42; уповноваження осіб на виїзд  дітей
за кордон - 2; майнових питань - 2.

Спеціалістами управління організовано та проведено 3 рейди за участю
працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького.  Відвідано
за  місцем  проживання 26 сімей з  дітьми,  які  перебувають  у  складних
життєвих  обставинах.  Складено  16 актів обстеження  умов  проживання,  з
батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо
належного виконання своїх батьківських обов’язків. 

Проведено  обстеження  умов  проживання  8  дітей-сиріт  та  дітей,
позбавлених батьківського піклування, 2 кандидатів в усиновлювачі.

Спеціалісти управління  брали участь  у  29  судових  засіданнях  з
розгляду цивільних справ та у 4 судових засіданнях з розгляду кримінальної
справи відносно неповнолітніх.

Було надано  4  висновки  щодо  доцільності  усиновлення  одним  з
подружжя дитини другого з подружжя.

З 21 по 25 жовтня до департаменту соціальної  політики звернулися
253 громадянина  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  58,  надання
матеріальної  допомоги  - 71,  надання  соціальних  послуг  - 97,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  8,  консультації  щодо
санаторно-курортного  лікування  -  2, компенсації  щорічної  додаткової
відпустки  громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи,  -  3,  консультації  щодо  заміни (отримання)  посвідчень
особам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  3,
консультації  щодо  виписки  безкоштовних  рецептів  -  2, консультації  щодо
пільгового  проїзду  -  1, консультації щодо  призначення  (перерахунку)  та
виплати пенсій - 8.
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25 жовтня  під  головуванням  начальника  управління  економіки
департаменту з питань економічного розвитку  міської ради Тетяни Ломової
відбулось засідання Координаційної ради з питань розвитку підприємництва.

Розглянуто  заяви  на  отримання  часткової  компенсації  власних
витрат  на  започаткування  і здійснення  підприємницької  діяльності  від
4  фізичних осіб-підприємців.  Також  на  придбання  обладнання  з
альтернативного  енергозабезпечення  від  ТОВ  «ВИРОБНИЧО-
КОМЕРЦІЙНИЙ ЦЕНТР ОЛЕУМ»,  ТОВ  «МК МЕТАЛ ТРЕЙД» та  однієї
фізичної особи-підприємця.

За  результатами  розгляду  членами  Координаційної  ради  з  питань
розвитку підприємництва прийняті відповідні рішення.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З  20  по  25  жовтня у  місті  Здолбунів  Рівненської  області  проходив
чемпіонат України серед учнів з гімнастики художньої за програмою МСУ,
КМСУ та І розрядів. Всього  у чемпіонаті  взяли участь 300 спортсменок у
складі 25 команд.

Від КЗ  «КДЮСШ  №  3» змагались 18 спортсменок.  За  результатами
чемпіонату Надія Василишина посіла 3 місце у вправі з м’ячем, Анастасія
Скидан - 3 місце у вправі з обручем, обидві спорсменки посіли 4 місця у
багатоборстві.

Підготували спортсменок  тренери-викладачі  Людмила  Виноградова,
Світлана Худякова, Ольга Шевченко та Наталія Горбань.

З  24  по  27  жовтня у  місті  Бучі Київської  області  проходив
Всеукраїнський турнір з гімнастики художньої «Disney cup». Всього у турнірі
взяли участь 970 спортсменок. Від КЗ «КДЮСШ № 3» змагались 8 гімнасток
тренера-викладача Марії Костанді.

За результатами турніру золотими призерками стали Варвара Костанді,
Ульяна Кваша, Ангеліна Донченко, Тіана Чорнобривець, Софія Бадега, Софія
Дробна  та  Вікторія  Єременко,  срібну  медаль  турніру  виборола  Вікторія
Соловйова.

З 25 по 27 жовтня у місті Черкасах проходив ХІІІ Відкритий турнір з
параплавання  серед  дітей  з  інвалідністю  за  програмою  Спартакіади
Донецької  області  «Повір  у  себе».  Всього  у  турнірі  взяли  участь  понад
60 учасників із 10 областей України.

Вихованка КЗ «КДЮСШ № 1» Матрьона Найдюк здобула три перших
місця на дистанціях: 50 метрів вільним стилем, 100 метрів вільним стилем та
50 метрів на спині.

Підготували спортсменку  тренери-викладачі  Юрій Жовтенко та Анна
Гребенчук.

З 25 по 27 жовтня у місті Кропивницькому на території ДЮК «Гамбіт»
відбувся  відкритий  шаховий  турнір,  присвячений  80-й  річниці  визволення
України від нацистських загарбників. 
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У турнірі  взяли участь  шахісти ІІІ  розряду та  вище,  І-ІІІ  юнацького
розряду та ІV розряду і початківці.

Переможці  та  призери  турніру  були  нагороджені  дипломами  та
медалями управління молоді та спорту Кропивницької міської ради, а також
сувенірами  від  Кіровоградського  відділення  Національного олімпійського
комітету України.

З  25  по  27  жовтня у місті  Черкасах відбувся  Чемпіонат  України  з
велоспорту. У змішаній естафеті та командному заліку у груповій гонці свої
спортивні здібності продемонстрували 231 учасник з 18 команд.

Вихованці  КЗ «КДЮСШ № 1» вибороли призові  місця у всіх видах
змагань протягом усіх днів змагань. 

25  жовтня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 19 - ігрова екскурсія до бібліотеки «Світ казково-загадковий».
Під  час  ігрової  екскурсії  діти  поринули  у світ  книжкових  пригод,

виконуючи  цікаві  завдання:  розгадували  загадки,  пригадували  сюжети
відомих  казок  та  впізнавали  казкові  речі.  Юних  читачів  провели
книгозбірнею по відділах, нагадавши правила бібліотеки.  Діти переглянули
мультфільм та уявляли себе у лісі, відгадуючи звуки тварин;

№ 21 - мовний марафон «Звучить над світом, рідне слово».
Присутні заходу взяли участь у різних конкурсах на знання рідної мови:

розгадували  кросворди  та  ребуси,  відгадували  загадки,  змагалися  у  грі
«Буква до букви – і виникло слово».  Найцікавішим для присутніх виявився
калейдоскоп повідомлень «Історії та факти з життя українських слів».

25 жовтня у  рамках ХХІІ Українсько-польського фестивалю «Осінь з
музикою  Кароля  Шимановського:  Головне  –  не  здаватися»  у залі
Кіровоградської  обласної  філармонії  відбувся  концерт  «Музичний  всесвіт
Ференца Ліста». 

У  програмі  українських  піаністів,  лауреатів  міжнародних  конкурсів
Аліни Романової та Артема Ляховича звучали транскрипції музики Шуберта,
Паганіні  та  інших.  Численна  публіка  нагородила  артистів  бурхливими
оваціями.

26  жовтня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№  1 - інформаційний  дрес-код  «Інформація  –  це  жива  матерія,  яка
здатна творити дива».

Під  час  перегляду  онлайн-лекції  Валерії  Ковтун  «Як  не  піддаватися
маніпуляції  у  час  війни»  учасники  заходу  дізналися  як  відрізнити
дезінформацію від збалансованого контенту, не опинитися в інформаційній
бульбашці та протидіяти ворожій пропаганді;

№ 6 - музичний вояж «Найперше – музика у слові».
У атмосфері творчості та натхнення учасники заходу мали можливість

насолодитися чудовими виступами, дізнатися більше про взаємозв’язок між
музикою та літературою та взяти участь у захоплюючих обговореннях;
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№ 7 - бібліотечні посиденьки «Вік життю не завада».
У  бібліотечній  філії  зібралися  люди  поважного  віку,  спілкувалися,

згадували  цікаві  моменти  свого  життя,  ознайомилися  з  книжковими
новинками;

№ 12 - SOS-година «Шахрайство: як не потрапляти і не продукувати».
Користувачі  бібліотеки мали змогу дізнатися,  які  є види шахрайства,

навчилися  слідкувати  за  особистою  цифровою  безпекою,  відповідально
ставитися  до власних ґаджетів.  Бібліотекар  у доступній формі  донесла до
людей кейс-інформації про те, як захистити персональні дані від хакерських
атак,  створювати  надійні  паролі,  підтримувати  безпеку  своїх  пристроїв,
розпізнавати підозрілі повідомлення та електронні листи, а також уникнути
шахрайства в інтернеті та яким є алгоритм дій, у разі коли воно було вчинено;

№ 16 - вечір відпочинку «Зорепадом летять роки».
Бібліотекарі  запросили  до  себе  на  гостини  членів  клубу  «Зустріч».

Вже стало традицією збирати людей поважного віку просто для спілкування
між  собою.  Музичні  номери  та  літературні  етюди,  якими  працівники
бібліотеки  доповнили жваве  спілкування  учасників  зустрічі,  зробили захід
по-справжньому родинно-теплим;

№ 17 - бібліотечні посиденьки «І оживають спогади в житті».
Члени клубу  «Світана»  на  своєму  засіданні  «мандрували» регіонами

України  у пошуках  забутих  весільних  звичаїв  та  обрядів.  Також ділились
спогадами минулих днів молодості, жваво обговорювали цікаву інформацію
на тему духовних і культурних цінностей українців;

№ 18 - тематичний огляд «Читач радить».
Бібліотекарі  філії  зібрали  відгуки  на  найцікавіші  книги  року  та

оформили  виставку  «Читач  радить».  Всього  37  користувачів  долучилися
до заходу. Огляд «Корисні аудіокниги» був цікавий любителям електронних
книг;

№ 21 - урок медіаграмотності «Пошук «правди» у рекламі».
Під  час  заходу  відвідувачі  познайомилися  з  історією  реклами,  її

видами  та формами. Протягом практичної роботи діти намагалися закріпити
отримані знання та освоїти процес створення реклами.

26  жовтня у залі  Кропивницького  музичного  фахового  коледжу  у
рамках  Міжнародного  музичного  фестивалю  «Видатні  митці  2024»
відбувся  концерт  «Шопен,  якого  ми  не  знаємо».  Одним  із  головних
організаторів  фестивалю  є  КЗ  «Кропивницький  музей  музичної  культури
ім. К. Шимановського».

У  виконанні  та  фотоілюстраціях  Артема  Ляховича  прозвучали
24  Прелюдії  Ф.  Шопена.  Артем  Ляхович  –  український  піаніст,
фотохудожник,  музикознавець,  композитор,  лектор,  письменник,  кандидат
мистецтвознавства,  лауреат  міжнародних  конкурсів  піаністів,  член
Національної спілки фотохудожників України.

26  жовтня працівниками туристично-інформаційного  центру  міста
Кропивницького було проведено безкоштовну екскурсію вулицею Гоголя.
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26  жовтня на  базі  БК  «Beatok» відбулася відкрита  першість
КЗ  «КДЮСШ № 4» з  більярдного  спорту  серед  юнаків  та  дівчат  (Вільна
піраміда), у якій змагались 20 вихованців.

Загалом 12 юних більярдистів посіли призові місця у змаганнях. Вони
були  нагороджені  дипломами  управління  молоді  та  спорту  Кропивницької
міської  ради  та  цінними  подарунками  від  обласної  федерації  більярдного
спорту.

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі  Олександр  Сінякевич  та
Володимир Фока.

26  жовтня  у місті  Корсуні-Шевченківському Черкаської  області
проходив відкритий обласний турнір з дзюдо пам’яті Заслуженого працівника
фізичної культури та спорту, заслуженого майстра спорту України Іваненко
Володимира Григоровича. Всього  у турнірі  взяли участь 187 спортсменів у
складі 20 команд.

Від  КЗ  «КДЮСШ  №  3»  змагались  3  спортсмени.  За  результатами
турніру Артем Щербак виборов І місце.

Підготував спортсменів тренер-викладач Володимир Долгіх. 

З  26 по  27 жовтня у  польському місті  Вроцлаві відбувся чемпіонат
Європи з кіокушинкай карате у розділах ката, куміте та командні ката серед
кадетів, молоді та дорослих, який зібрав 469 учасників з 25 країн світу. 

КЗ «КДЮСШ № 4» представляли 5 вихованців у складі національної
збірної команди України, яка зайняла перше місце у перший день змагань.

У категорії ката молодь Єлизавета Галімська стала срібною призеркою
чемпіонату  Європи,  а  Владислава  Стукаленко  виборола  срібло  чемпіонату
Європи у категорії куміте 50-55 кг U16. 

Підготували чемпіонів тренери-викладачі Володимир та Інна Галімські.

До святкових дат

25  жовтня у  малій  залі  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації  з  нагоди  Дня автомобіліста і  дорожника заступники міського
голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін  та
Олександр  Вергун  вручили  Почесні  грамоти,  Грамоти,  Подяки
Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого  комітету  7  працівникам  та
одному трудовому колективу міста.

25  жовтня у  приміщенні  Кропивницької  міської  ради  з  нагоди  Дня
української  писемності  та  мови  відбулося  написання  радіодиктанту
Національної єдності.

Участь  взяли:  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих органів ради Олександр Мосін, керуючий справами виконавчого
комітету міської ради Світлана Балакірєва та працівники міської ради.

Також  долучилися  до  написання  радіодиктанту  працівники
Новенського  старостинського  округу  міської  ради  та  здобувачі  освіти
спільно з педагогічними працівниками закладів освіти міста.
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Акції протестного характеру 

25 жовтня, з  12.00 до 13.00,  на площі Героїв Майдану за ініціативи
ГО  «Об’єднання  родин  осіб  з  інвалідністю  «Серце матері»  проходив
флешмоб «Звуки тиші».

 Мета акції - привернення уваги суспільства до стану безбар’єрності та
необхідності вирішення проблем доступності.

У заході взяли участь  громадські організації, що об’єднують людей з
інвалідністю,  студенти  Донецького  національного  медичного  університету,
громадськість міста. Кількість учасників - 30 осіб.

26  жовтня,  з  10.00  до  12.00,  на  площі  перед  міською  радою
проводилась акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  -  привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

Кількість учасників - 6 осіб.

26 жовтня, з 10.00 до 12.00,  у місті  Кропивницькому пройшла акція
на підтримку військовополонених та зниклих безвісти військовослужбовців
«Не мовчи! Полон вбиває!». 

Учасники  акції  пройшли  ходою  від  мосту  через  річку Інгул
(вул. Велика Перспективна) до площі Героїв Майдану. Вони тримали у руках
прапори  з  українською  символікою,  фотографіями  військовополонених,
назвами військових частин, сині та жовтні повітряні кульки.

У заході  взяли участь члени родин військовослужбовців  з  населених
пунктів Кіровоградської області та міста Кропивницького.

Кількість учасників - 75 осіб.

27 жовтня, з  12.00 до 14.00,  на  площі  Героїв  Майдану проводилась
акція з вимогами встановлення на законодавчому рівні термінів проходження
військової служби для мобілізованих військовослужбовців.

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників - 14 осіб.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 21 по 25 жовтня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по 39 вулицях міста.

За  результатами  рейдів  складено  17  адміністративних протоколів  та
видано 41 попередження. 

Освіта

25 жовтня у  навчальних  закладах  міста  було  проведено  тематичні
заходи з нагоди 80-ї річниці визволення України від нацистських загарбників.
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Підприємництво 

25 жовтня у  приміщенні КП  «Центр підтримки  підприємництва»
відбулася бізнес-зустріч «Сила медіа: просуваємо бізнес через ЗМІ».

Спікерка  -  директорка  газети  «Кіровоградська  правда»,  депутатка
Кіровоградської  обласної  ради  та  ідейна  натхненниця  проєкту  «Кафе-
редакція» Олена Сідорова. 

Розглянуті  питання:  про  медіа,  як  бізнес  та основні  компоненти
медіабізнесу; про причини чому деякі газети «вмирають»; про те, як вашому
бізнесу заявити про себе через медіа та отримати результат.

На прикладі підприємств, чиї представники були присутні на зустрічі,
експертка продемонструвала ефективні методи співпраці із засобами масової
інформації та надала покрокову інструкцію взаємодії з медіа.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     


	Події суспільно-політичного життя
	З 26 по 27 жовтня у польському місті Вроцлаві відбувся чемпіонат Європи з кіокушинкай карате у розділах ката, куміте та командні ката серед кадетів, молоді та дорослих, який зібрав 469 учасників з 25 країн світу.
	КЗ «КДЮСШ № 4» представляли 5 вихованців у складі національної збірної команди України, яка зайняла перше місце у перший день змагань.

